
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 算数１年②／０のひきざんのぶんしょうだい

［せつめい］ 

しき 

こたえ 

３－０＝３ 

３とう 

１

しき 

こたえ 

２－０＝２ 

２本 

３

しき 

こたえ 

５－０＝５ 

５こ 

２

１ 白い　くまは　いないので　白い　

くまの　かずは　０とうです。 

しきは　３－０＝３　に　なります。 

フォークは　ないので　フォークの

かずは　０本です。 

しきは　２－０＝２　に　なります。 

クッキーは　ないので　クッキーの

かずは　０こです。 

しきは　５－０＝５　に　なります。 

３

２

しろ 

ほん 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2解答算数 算数１年②／０のひきざんのぶんしょうだい

［せつめい］ 

１ しきは　５－５＝０　に　なります。 

犬も　ねこも　５ひき　いるので　ち

がいは　ありません。 

しきは　６－６＝０　に　なります。 

みかんも　りんごも　６こ　あるので

ちがいは　ありません。 

しきは　９－９＝０　に　なります。 
あお はな しろ 

青い　花も　白い　花も　９本　さい

て　いるので　ちがいは　ありません。 
 

しき 

こたえ 

５－５＝０ 

０ひき 

１

３

しき 

こたえ 

６－６＝０ 

０こ 

３

２

しき 

こたえ 

９－９＝０ 

０本 

２

ほん 

いぬ 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2解答算数 算数１年②／０のひきざんのぶんしょうだい

［せつめい］ 

しき 

こたえ 

７－０＝７ 

７こ 

１

しき 

こたえ 

４－０＝４ 

４こ 

３

しき 

こたえ 

１－０＝１ 

１さつ 

２

１ ビー玉は　ないので　ビー玉の　か

ずは　０こです。 

しきは　７－０＝７　に　なります。 

青い　えのぐは　ないので　青い　

えのぐの　かずは　０こです。 

しきは　４－０＝４　に　なります。 

ノートは　ないので　ノートの　か

ずは　０さつです。 

しきは　１－０＝１　に　なります。 

３

２

だま 

あお 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2解答算数 算数１年②／０のひきざんのぶんしょうだい

［せつめい］ 

しき 

こたえ 

２－２＝０ 

０こ 

１

しき 

こたえ 

10－10＝０ 

0わ 

３

しき 

こたえ 

８－８＝０ 

０まい 

２

１ しきは　２－２＝０　に　なります。

キャラメルも　あめも　２こ　あるの

で　ちがいは　ありません。 

しきは　10－ 10＝０　に　なり

ます。 にわとりも　あひるも　10わ

いるので　ちがいは　ありません。 

しきは　８－８＝０　に　なります。

きいろい　いろがみも　みどりの　い

ろがみも　８まい　あるので　ちがい

は　ありません。 

３

２



しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 算数１年②／０のひきざんのぶんしょうだい

［せつめい］ 

しき 

こたえ 

２－０＝２ 

２こ 

１

しき 

こたえ 

１－１＝０ 

０さつ 

３

しき 

こたえ 

５－０＝５ 

５こ 

２

１ トマトは　ないので　トマトの　か

ずは　０こです。 

しきは　２－０＝２　に　なります。 

しきは　１－１＝０　に　なります。 

ノートも　本も　１さつ　あるので　

ちがいは　ありません。 

やきゅうの　ボールは　ないので　

やきゅうの　ボールの　かずは　０こ

です。 

しきは　５－０＝５　に　なります。 

３

２

ほん 



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 算数１年②／０のひきざんのぶんしょうだい

［せつめい］ 

しき 

こたえ 

６－０＝６ 

６ぴき 

１

しき 

こたえ 

９－０＝９ 

９本 

３

しき 

こたえ 

４－４＝０ 

０わ 

２

１ たぬきは　いないので　たぬきの　

かずは　０ひきです。 

しきは　６－０＝６　に　なります。 

青い　花は　さいて　いないので　

青い　花の　かずは　０本です。 

しきは　９－０＝９　に　なります。 

しきは　４－４＝０　に　なります。 

はとも　すずめも　４わ　いるので　

ちがいは　ありません。 

３

２

ほん 

あお はな 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 算数１年②／０のひきざんのぶんしょうだい

［せつめい］ 
１

３こ 

５人が　男の子なので　女の子の　かずは　

10－５＝５　に　なり　５人です。 

しきは　５－５＝０　になります。 男の子も

女の子も　５人　いるので　ちがいは　ありま

せん。 

１

ゆうじさんは　３こ　クッキーを　たべたの

で　のこりの　クッキーの　かずは　７－３＝

４　に　なり　４こです。 さちこさんは　クッキー

を　たべなかったので　さちこさんが　たべた 

クッキーの　かずは　０こです。 

しきは　４－０＝４　に　なります。 

２

コップは　ぜんぶで　６こなので　ジュース

を　入れた　コップと　入れて　いない　コッ

プを　あわせた　かずは　６こに　なります。 

ちがいが　０こなので　ジュースを　入れた　コッ

プの　かずと　入れて　いない　コップの　か

ずは　おなじです。 あわせると　６に　なる　

２つの　おなじ　かずを　かんがえます。 １＋

５＝６　ですが　おなじ　かずでは　ないので

ちがいます。 ２＋４＝６　も　ちがいます。 ３

＋３＝６　は　おなじ　かずなので　こたえは

３こです。 

３

４こ 

２

０人 

３

にん 

い 

おとこ こ おんな 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 算数１年②／０のひきざんのぶんしょうだい

［せつめい］ 

たべる　まえの　クッキーの　かずは　５こで

す。 たべる　まえと　あとの　ちがいが　５こ

なので　しきは　５－□＝５　に　なり　たべた

あとの　クッキーの　かずは　０こです。 

しきは　５－□＝０　に　なり　５－５＝０　

なので　たべた　クッキーの　かずは　５こです。 

１

１

②　きのう　もらった　あめの　かずは　 

　３＋３＝６　に　なり　６こです。 きょう

は　６こ　もらったので　しきは　６－６

＝０　に　なります。 

２

２

５こ 

① 

 

 

② 

しき 

こたえ 

３－３＝０ 

０こ 

０こ 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 算数１年②／０のひきざんのぶんしょうだい

［せつめい］ 

ちがいが　０まいなので　しきは　４－□＝０

に　なります。 ４－４＝０　なので　赤い　カ

ードのかずは　４まいです。 

１

１

②　にわとりと　あひるの　ちがいを　０わ

に　するので　しきは　７－□＝０　に　

なります。 ７－７＝０　なので　□には　

７が入ります。 

　　あひるが　ぜんぶで　７わいれば　にわ

とりと　ちがいが　なくなります。 あひる

は　いないので　７わ　いれればいいです。 

入れた　ときの　しきは　０＋７＝７　に

なります。 

２

２

８まい 

① 

 

 

② 

しき 

こたえ 

７－０＝７ 

７わ 

７わ 

あか 

はい 
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